

学校隆重召开校友工作联络员聘任暨培训会议



为进一步做好西北政法大学校友工作,加强校友之间、校友与母校之间的联络沟通,促进学校和校友事业的共同发展,校友总会决定从2016年开始,在高年级学生中选聘校友工作联络员。

5月27日下午,2016年度校友工作联络员聘任暨培训会议在长安校区图书馆二楼报告厅隆重举行。校党委副书记赵健出席会议并讲话。党委宣传部、学生处、招生就业处、研究生工作部

负责人,各学院分管学生工作的副书记及三、四年级辅导员、全体受聘班级校友联络员参加了会议。会议由校友工作办公室主任孙学龙主持。

根据校友工作办公室关于选聘2016年度校友工作联络员方案要求,经个人申请、学院推荐并报西北政法大学校友总会审核,共有202名学生被聘为西北政法大学2016、2017届校友工作联络员。

赵健副书记在讲话中对各位校友工作联络员热心校友工作给予了充分肯定。他说,校友联络员的工作是一项重要而神圣的工作,你们就是全体校友与母校联络的一个纽带和桥梁。校友联络员工作具有服务母校、服务校友、服务自己三个方面的重要意义,希望每一位校友工作联络员都能秉承“严谨求实、文明公正”的校训精神,严格遵守联络员职责,积极发挥联络作用,保持信息通畅。同时,他希望各位联络员同学能积极

关注母校发展,宣传母校办学成就,也要注重个人事业发展,服务自己、快乐生活。最后,赵书记对同学们怎样做好校友联络员工作提出了三点建议:一是要贵在自立;二是要充满爱心;三是要讲究工作方法。

学生处处长张军政宣读了聘任决定。赵健副书记及出席会议的职能部门负责人共同为联络员代表颁发了聘书。聘书虽小,但意义重大。它承载着母校对校友的关切之情,也凝聚着校友和母校不可分割的情感。

经济学院2013级张欣同学代表全体校友工作联络员做了表态发言,通过回顾在校学习和生活的点点滴滴,畅谈了学生对老师和学校的感恩之情,她倡议全体校友工作联络员要牢记义务和责任,做好联系纽带工作,时刻和母校保持密切联系,绝不辜负母校的重托。

会议第二阶段,校友工作办公室主任杜平介绍了校友工作联络员的职责和权利。随后,孙学龙主任从学校校友总会的概况、校友工作机制及联络平台以及校友对学校事业发展的重要意义等几个方面对受聘的联络员进行了简要培训。



西法大在京读研校友聚会小记

2016年5月15日,北京春意盎然,昨日的阴雨因今天的相聚而变的格外晴朗,我们几个西北政法大学15届毕业生和两位西法大校友、中国政法大学15级博士一起相聚在美丽的中国人民公安大学,一起追忆政法生活的点点滴滴,共同表达我们在京读研的政法学子对母校的怀念和感恩之情。这里有着1998级校友、法大博士何平,还有2004级校友、博士师姐魏婷婷,当然,也有我们这些朝气蓬勃的政法青年。虽然我们的经历不同,阅历各异,但相聚在这里是因为我们有一个共同的精神家园,那就是母校——西北政法大学。母校说不完,思不尽,道不全,我们在心里由衷的感谢母校的培育之恩。

这次聚会由公安大学读研的政法校友组织,我们非常荣幸的邀请到了尊敬的贾宇校长千里传真情,通过视频为我们的聚会送来最真挚的祝福和最意外的惊喜!同时,我们怀念政法校园的一草一木,也为此请咱们政法的学弟翟金良用相机记录下了政法校园的花花草草,点点滴滴,一起制作了一个饱含真情的“青春相册”,共同追忆我们的似水流年。期间,北大、清华、人大、中政、北师大、公大等学校的学子一起组织了开心愉快的小游戏,在欢笑声中度过了一次令人难忘的校友聚会。最后,我们录制了一段简短的视频,一起祝福母校年年桃李,岁岁芬芳。在这里,要特别感谢学生通讯社的同学们的大力帮助,为我们聚会的成功付出了很多汗水,再次,我代表此次聚会的所有成员向亲爱的学通的学弟学妹们敬礼,谢谢你们,你们很棒,加油!

(公安学院2011级聂庆国校友供稿)



2016年4月16日,原经贸系2002级4班20余人毕业十年返校。



2016年5月1日,原法学一系2002级6班20余位毕业十年返校。

图片新闻



2016年5月1日,原法学二系2002级2班20余位校友毕业十年返校。



2016年5月21日,公安学院2002级约50人在毕业十年后重返母校。聚会期间,校友们还进行了一场酣畅淋漓的五人制足球赛。并为母校认购松树一棵,赠言“正勤守”。